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低
学
年

学しゅうしたことや　けいけんした　ことが、自分に　とって、やくに立
つものだと　思っている。

70.3% 21.6% 5.4% 2.7% 62.5% 31.3% 3.1% 3.1%

中
学
年

学習したことや 経験したことは、これからの 生活に 生かすことができ
ると 思っている。

67.6% 26.5% 5.9% 0.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

高
学
年

学習したことや　経験したことが、これから　どんなとき・どんなところ
で　生かすことが　できそうか　気づいている(分かっている）。

80.6% 16.1% 3.2% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

保
護
者

お子さんは、学習したことや経験したことが、今後、自分の生活に生かす
ことができそうだと、気づいている(分かっている）。

21.9% 58.3% 17.7% 2.1% 24.1% 59.8% 14.9% 1.1%

教
職
員

子供たちは、学習したことや経験したことが、今後、どんなとき･どんな
ところで生かすことができそうか、気づいている(分かっている）。

0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

低
学
年

自分の　みのまわりの　ことに、きょうみを　もって、学しゅうしてい
る。

73.0% 16.2% 5.4% 5.4% 78.1% 15.6% 6.3% 0.0%

中
学
年

地いきと自分との かかわりを、意識して 学んでいる。 70.6% 26.5% 2.9% 0.0% 70.6% 26.5% 2.9% 0.0%

高
学
年

地域や社会と、自分とのかかわりを 意識して、学んでいる。 74.2% 25.8% 0.0% 0.0% 40.0% 56.7% 3.3% 0.0%

保
護
者

お子さんは、自分の身の回りのことや、地域・社会と自分とのかかわりを
意識して、学んでいる。

24.0% 57.3% 16.7% 2.1% 28.7% 55.2% 13.8% 2.3%

教
職
員

自分の身の回りのことや、地域・社会と自分とのかかわりを、意識して学
んでいる。

9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0%

低
学
年

今まで　学しゅうしたことや　けいけんしたことを　つかって、かんがえ
たり　こうどうしたりすることが　できている。

67.6% 16.2% 5.4% 8.1% 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

中
学
年

今まで学習したことや 経験したことを 使って、考えたり 行動したりす
ることが できている。

67.6% 20.6% 11.8% 0.0% 70.6% 26.5% 2.9% 0.0%

高
学
年

今まで　学習したことや　経験したことを使って、考えたり行動したりす
ることが　できている。

90.3% 9.7% 0.0% 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

保
護
者

お子さんは、今まで学習したことや 経験したことを使って、考えたり行
動したりすることができている。

33.3% 60.4% 6.3% 0.0% 43.7% 49.4% 5.7% 1.1%

教
職
員

子供たちは、今まで学習したことや経験したことを使って、考えたり行動
したりすることができている。

18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0%
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令和４年度　よりよい都田小づくりのためのアンケート①②【結果その２】
１学期末 ２学期末

「みらいに向
ム

かって　やりぬく力
チカラ

　こころやさしく　だいすきみやこだ」
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